
調査目的：サービスに対する満足度を調査し、サービス内容や職員の質の向上を図る。

調査対象：令和3年10月1日現在の通所介護利用者様及びそのご家族

実施期間：令和3年10月1日～令和3年10月31日 回収状況：回収数（率）100％

その他、デイサービス青い宙へのご意見

・ 食事が、彩が欲しい（卵や葉物）。(ご利用者様)

・ 苦手な食材でも美味しく調理してあり、喜んで頂いております。(ご家族様)

・ 出来たら、毎回でなくてもカラオケをしたい。（ご利用者様）

・ ドライブで公園や買い物、食事に行きたい。（ご利用者様）

・ 帰宅時、車に乗るのが最後になるのが不満。あとは、言うことない。（ご利用者様）

・ お年寄りを喜ばす気持ちで、頑張ってほしい。（ご利用者様）

宮地 様

　　～　お 礼　～

　　　アンケート実施に際しましては、ご利用者様ご本人並びにご家族様より、ご多忙にもかかわらず多くの

　　貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございました。

　　　毎年、皆さまからお寄せいただくご意見・ご要望を生の声として受け止め、いま一度私どものサービスが、

　　ご利用者様ならびにご家族様のお役に立てているのかを、考えさせて頂く有り難い機会だと感謝しております。

　　　より一層の精進をして参りますので、今後とも【デイサービス青い宙】を何卒よろしくお願い申し上げます。         管理者　石田京子
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日増しに寒さが身に染みるようになりました。

今年は、インフルエンザだけでなく、まだまだコロナも心配ですので、体調管理には気を付けたいですね。

さて、先日皆さまにお願い致しましたアンケートの集計結果を抜粋してお知らせいたします。

尚、全ての調査結果は、ホームページで公開しておりますので、是非そちらもご覧ください。
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【ご利用についてのアンケート】集計結果
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青い宙ってどんな所？

私に合うかしら？

職員はどんな人たち？
デイサービス青い宙 概要

あおいそら健康教室

●今年のインフルエンザは、早期に流行が始まるおそれも！
昨季は、コロナ渦で「手指消毒」「マスク着用」などの対策が徹底されインフ

ルエンザ患者が激減したため、社会全体の集団免疫が形成されておらず、今季

はインフルエンザの大規模な流行が起こる可能性もあると言う。

日本感染症学会は、『インフルエンザワクチンの積極的な接種を推奨します』

と呼びかけている。

●インフルエンザワクチン接種の時期

「新型コロナワクチンをまだ接種していない人」は、まず新型コロナワクチン

を優先せざるを得ないかと思われますが、並行してインフルエンザワクチンの

接種もご検討いただきたい。ただし、互いに片方のワクチンを接種してから、

2週間後に接種するようにお願いします

●糖尿病の人は、インフルエンザワクチン接種が勧められる。

インフルエンザワクチンの供給量は、昨年度に比べると2割程度減少するもの

のほぼ例年通りとの事。特に、糖尿病や心血管疾患などの危険因子を持つ人は、

インフルエンザに罹患した場合の合併症のリスクが高いとされています。

≪インフルエンザ「今季は大流行のおそれ‼」≫

作ろう会
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